

„Școala altfel“ înseamnă tot... excursii

Si în acest an, „Școala altfel“ poate fi „tradusă“ prin excursii efectuate la nivelul sistemului de învățământ argeșean, chiar dacă, în urma scandalului spăgii de la o școală din București și a noilor reguli impuse de ministerul de resort, mulți dascăli argeșeni au evitat organizarea activităților extrașcolare ce implică bani strânși de la părinți, preferând să nu părăsească instituția.

250 de dosare și tot atâtea deplasări

Dascălii care au scos elevii pe poarta școlii sau o vor face în zilele următoare au întocmit din vreme un dosar în dublu exemplar, cu zeci de pagini

avizate atât de conducerea unității, cât și de Inspectoratul Școlar Argeș. Cât privește costul unei excursii, să zicem până la Ocenele Mari din Vâlcea, o astfel de deplasare scoate din buzunarul părintelui aproape 70 lei/elev. Acordul scris al

părinților, întocmirea unui plan, a unui regulament care a fost semnat de fiecare elev în parte, alături de o declarație pe propria răspundere semnată de cadrul didactic însoțitor, copii ale documentelor legate de transport și factura fiscală sunt

doar câteva dintre actele obligatorii prinse în stufosul dosar. Au fost și alte condiții impuse, cum ar fi personal medical însoțitor pe tot parcursul deplasării și adeverință de la medicul de familie că elevul este apt să participe la excursie, dar mulți dascăli organizatori „au trișat“ cu aceste cerințe și le-au lăsat obligatorii doar în teorie.

„Generalul“ Florin Gardin ne-a spus că la Inspectoratul Școlar Argeș au fost depuse în

jur de 250 de dosare și tot atâtea cereri din partea cadrelor didactice care s-au încumetat să meargă în excursii, în cadrul programului „Școala altfel“, deplasările făcându-se atât în județul nostru, cât și în afară, adică la Râmnicu Vâlcea, Călimănești, Brașov, Sibiu etc. „Am luat legătura și cu Poliția Rutieră, în sensul că am transmis și acolo situația pentru a se implica, asigurând în trafic siguranța mijloacelor de transport“, a spus „generalul“.

Profesorii și învățătorii care „au stat în banca lor“ au pus la cale întreceri sportive și alte acțiuni recreative fără să implice cheltuieli și strângeri de fonduri. „Școala altfel“ derulându-se, în multe cazuri, doar în cadrul unității. Cei care au depășit puțin aria școlii au prins în program măcar o vizită la Muzeul Județean Argeș, Biblioteca Județeană „Dinicu Goleșcu“, Centrul Cultural Pitești și alte instituții de cultură din județ care se întrec, în această săptămână, în oferte atractive pentru elevii mari și mici.

M. NEAGOE



Polițiști la Liceul „Dinu Lipatti“



Aici se află cum va fi vremea



Lecție de prim-ajutor cu un echipaj SMURD

Vizite la pompieri, meteo și armată

Ieri, în cadrul programului „Școala altfel“, grupuri compacte de elevi au vizitat ISU Argeș, Școala de Subofițeri „Basarab I“ și Stația Meteorologică Pitești. La pompieri, oaspeții au văzut

mașinile de intervenție la incendii și au participat la o demonstrație de prim-ajutor prezentată de o echipă SMURD. La școala militară s-au aflat în mijlocul ostașilor echipați în uniformă de

camuflaj și au admirat armele expuse. Iar la stația meteo li s-a explicat care este circuitul apei și curenților de aer în natură și cum se prognozează evoluția vremii. Și tot ieri, o echipă de mascați - fără cagule de această

dată - și un echipaj de circulație au mers la Liceul de Arte „Dinu Lipatti“. Elevilor li s-a vorbit despre profesia de polițist și le-au fost făcute recomandări privind respectarea regulilor de circulație, pentru a nu cădea victime accidentelor rutiere.

Val. NICOLAU



În mijlocul militarilor de la școala de subofițeri